

# POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Bakalářská práce: **Ropný boom v Baku - počátek těžby ropy v kaspickém regionu**

Autor: **Igor Dostalík**

Vedoucí práce: **Mgr. Eltay Dilbazi Ph.D.**

## **Formální splnění zadání práce:**

Bakalářská práce odpovídá zadání. Rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami, kde by měly být znázorněné mapy, fotky a jiné k tématu náležící dokumentace chybí. Rozsah práce nepřekračuje doporučení.

## **Obsahová úroveň práce:**

Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou dobře formulovány a je dodržena synchronnost údajů.

## **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Úroveň práce s disponibilní literaturou je dostatečná s ohledem na bakalářský stupeň. Citace jsou váděny místy opakovaně vícekrát ze stejného zdrojů zbytečně ale důsledně. Znalost jednoho z místních jazyku pro práci se zdroji by mnohem obohatil práci.

## **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková úroveň textu je výborná. Chybí tabulky, grafy a kartografické přílohy.

## **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:**

Autor by mohl více pracovat také s informací, která je dostupná na internetu, což jsou oficiální webové stránky pro obohacení literatury. Závěr práce je velmi krátký a mohl by být doplněn více analytickou myšlenkou autora.

## **Celkové hodnocení práce:**

Předložená bakalářská práce se zabývá velmi aktuálním tématem, která je v současnosti v centru zájmu mnohých badatelů. Největším kladem práce je jeho originalita a historická sumarizace období ropného “boom”u v Baku. Autor velice precizně podotknul nejdůležitější události období konce XIX a začátku XX století v ropném centru v Kaspickém

regionu, které nejsou příliš mnoho bádáné v České republice. Kromě toho autor se pokusil provést paralelu vývoje ropného průmyslu v USA a jeho vliv na celý region. Zpracované téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky jsou např. přílišné spoléhání na tzv. Yerginovskou histografii, která obsahuje faktografické chyby.

**Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práce splňuje požadavky standardně kladené na bakalářskou práci.

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známku **výborně**.

V Praze 1.9.2015



Mgr. Eltay Dilbazi Ph.D.

vedoucí bakalářské práce